
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-наукову програму «Історія України» 

підготовки здобувачів третього (PhD) рівня вищої освіти  

за спеціальністю 032 «Історія та археологія»  

галузі знань 03 «Гуманітарні науки» 

 

Освітньо-наукова програма (ОНП) «Історія України» підготовки 

аспірантів (PhD доктора філософії) за спеціальністю 032 «Історія та 

археологія» розроблена викладачами кафедри міжнародних відносин і 

суспільних наук гуманітарно-педагогічного факультету Національного 

університету біоресурсів і природокористування України.  

Освітньо-наукова програма містить обсяг кредитів ЄКТС, необхідний 

для здобуття відповідного ступеня вищої освіти; перелік компетентностей 

випускника; нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, 

сформульований у термінах результатів навчання; форми атестації 

здобувачів вищої освіти; вимоги до наявності системи внутрішнього 

забезпечення якості вищої освіти. Програма реалізується з урахуванням 

міждисциплінарної та професійної підготовки здобувачів вищої освіти. 

Програма передбачає комплексний підхід до набуття компетентностей 

здобувачами відповідного ступеня вищої освіти. 

Реалізація основних положень ОНП передбачає, що здобувачі мають 

оволодіти ґрунтовними знаннями для практичної роботи у сфері наукових 

досліджень за спеціальністю 032 «Історія та археологія» в наукових 

установах, закладах вищої освіти.  

Освітня складова програми реалізується упродовж 8-ми семестрів, 

тривалістю 40 кредитів і має дисципліни у відповідних циклах, які 

забезпечують: мовні компетенції, загальну підготовку, знання за обраною 

спеціальністю, дисципліни вільного вибору здобувача. ОНП реалізується у 

невеликих групах дослідників. 

Слід відмітити оригінальний підхід до удосконалення ОНП, врахування 

компетентностей, спрямованих на професійну діяльність у закладах освіти; 



структурно-логічну побудову ОНП, яка сприяє досягненню здобувачами  

визначених компетентностей. 

Програма передбачає 30 кредитів ЄКТС для обов’язкових навчальних 

дисциплін, з яких 14 кредитів ЄКТС – це дисципліни загальнонаукової 

підготовки, а 16 кредитів – дисципліни циклу спеціальної (фахової) 

підготовки. Ще 10 кредитів ЄКТС передбачено для вибіркових дисциплін, 

перелік яких варто було б дещо розширити. 

Враховуюче вище зазначене, а також на підставі аналізу змісту 

освітньо-наукової програми можна стверджувати, ОНП «Історія України» 

повністю відповідає встановленим вимогам щодо підготовки фахівців 

третього (освітнього-науково) рівня вищої освіти галузі знань 03 

«Гуманітарні науки» спеціальності 032 «Історія та археологія» та є 

конкурентоздатною у галузі вищої освіти. 
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